

菏泽徐州铁路预计2019年建成使用,实现菏泽市铁路县区全覆盖

## 咱们单县要有铁路啦!

本报单县10月21日讯(记者 牟张涛) 21日,菏泽市发改委召开新闻发布会,将菏泽市的重点项目建设进展情况发布。菏泽市今年的大项目数量多、规模大、层次高,创造了历史最高、最好水平。其中菏泽徐州铁路是其中较为重要的项目。该线路的建设,将结束成

武、单县两县不通铁路的历史,实现菏泽市铁路县区全覆盖。

菏泽徐州铁路是菏泽通往东南沿海经济发达地区的重要通道,沿途经过单县、成武、定陶,为沿线企业原材料、产品及大宗农产品运输提供便利条件,有利于降低运输成本,提高企业效益,促进地方经济社会

发展。该线路的建设,将结束成武、单县两县不通铁路的历史,实现菏泽市铁路县区全覆盖。

菏泽徐州铁路徐州段已经完成,从徐州市沛县、丰县到首蓂站已经通车,首蓂站距单县边界约4公里。菏徐铁路菏泽段铺轨长度约90公里,将新建成武、单县等车站。预计工程总

投资约30亿元。该项目得到省发改委的支持,已将该项目上报到国家发改委,力争列入国家“十三五”规划。目前正在开展可行性研究工作,设计院正在收集相关资料,研究线路方案。今年的主要任务是加快推进可行性研究及支持性文件办理等前期工作,预计2019年建成使用。

# 单县宁丰木业刮起“沙尘暴”?

环保部门:该厂一设备阀门出现故障,造成木纤维纷飞,目前已恢复正常

本报10月21日讯(记者 牟张涛) 近日,有单县市民拨打本报热线反映,在位于单县经济开发区的宁丰木业公司院内飘起大量木屑,几乎将厂区内和院外附近区域覆盖,宛如刮起“沙尘暴”。记者从单县环保局了解到,16日凌晨,该公司在生产中一设备阀门出现故障,导致大量木纤

维飘散,目前已恢复正常。

“不知道怎么回事,宁丰木业公司里外都飘满了木屑,就像刮起‘沙尘暴’一样。”近日,单县市民刘先生告诉记者,他住在该木业公司附近,16日早上途经该公司时,发现公司外的道路上覆盖了碎木屑,“希望环保部门及时介入,查明原因,也希望木业

公司能加强管理,不再出现类似情况。”

随后,记者联系到单县宁丰木业公司办公室主任刘立群。据介绍,16日凌晨,公司一生产设备阀门出现故障,造成木纤维飘散。“公司发现情况后,及时派人

对木纤维覆盖区域进行清扫,同时对相关责任人进行处理。”刘立群说,同时公司也派专人对附近居民进行了解释沟通,同时举一反三,对公司所有设备进行排查,避免出现类似情况。

同时,记者也联系到单县环保局园区所权所长,“16号早上,我们接到市民反映后,就立刻来到现场。”权所长说,经查明,该公司在生产过程中一设备阀门

出现故障,导致大量木纤维飘散,“我们要求该公司对飘散的木纤维彻底清扫,目前已恢复正常。”权所长同时说,这件事是一次偶然事件,也希望市民不要恐慌,“我们也要求公司对设备定期排查,杜绝此类事件发生。”

单县中心医院首例支气管镜下中央气道肿物切除术获成功

## 医术精湛 妙手回春除恶疾

本报单县10月21日讯(通讯员 刘朝晖 锤睿) 近日,单县中心医院成功开展了“经支气管镜氩气刀切除气管内新生物”技术,该手术系本院首例。

患者为一位年轻女性,既往有甲状腺癌病史,近期出现呼吸困难,生活能力丧失,胸部CT检查发现气管上段一新生物,气管腔几乎被新生物堵塞,随时有窒息的危险。鉴于患者的情况,在科主任范建新、单长波指导下,由李红建主治医师为其实施了“经支气管镜氩气刀切除气管内新生物”技术。术中病人出血量极少,内镜下介入治疗,组织损伤小,无疼痛感。术后再次支气管镜检查显示气管内肉芽组织基本切除,气管通畅,患者呼吸困难缓解,可以正常活动,患者情况良好。

氩气刀又称氩等离子体凝固,是一种新型可控的非接触性电凝技术,利用特殊装置,通过氩气的离子化将高频能量传递至靶组织,使该组织表面有效凝固,从而起到止血和破坏有关组织的治疗作用,而组织表面热凝固深度仅 0.5~3.0 mm,可防止穿孔等并发症。将氩等离子体用导管经支气管导入支气管内进行治疗称为经支气管镜氩气刀治疗,可安全有效治疗大气道内阻塞性病变和出血,也是近年来大医院开展



手术获成功。

的解除中央气道阻塞的新技术。

支气管镜下氩等离子凝固治疗都是治疗中心气道病变,解除气道阻塞的重要手段。氩气刀治疗大气道狭窄、气管内良、恶性肿瘤、肉芽肿性病变、摘除异物、止血等,具有微创、

出血少、术中清除坏死组织,畅通气道,安全、价格低的优点。

此项技术的开展,是单县中心医院在支气管镜下介入治疗领域的重大突破,极大地改善了气道阻塞患者的治疗效果及生活质量,给该类患者带来福音。该项新技术的成功

开展,充分说明了在范建新、单长波副主任医师带领下的医疗团队具备敢于攻坚克难的创新意识和真诚为人民群众解除患者病痛的担当意识,同时也标志着单县中心医院呼吸内科医疗水平迈上了新台阶。

基层就业服务

平台建设成效显著

本报单县10月21日讯(记者 张秀问) 今年以来,单县人社局紧紧围绕“大众创业、万众创新”主题,不断完善基层就业服务平台建设,努力提升基层公共就业管理能力和服务水平,就业服务工作取得了明显成效。

该局先后投入300多万元,通过新建、改扩建、装修等方式,为每个乡镇(办事处)基层就业服务平台提供了固定、宽敞的“三室一厅”服务场所;新配备办公电脑98台、打印机44台、网络交换机22台、柜式空调15台,维修了信息发布屏、指纹验证仪、柜台等设施;办公经费纳入财政预算。

该局在保证每个基层就业服务平台配备5名以上正式工作人员的目标下,统一招考44名医学、计算机、财务管理、人力资源和社会保障等专业的事业编制工作人员,全部充实到基层就业服务平台工作;有24名“三支一扶”大学生重点配备到人口众多、基础薄弱的基层就业服务平台进行扶持锻炼。目前我县每个基层就业服务平台工作人员均达到6至8人,80%为大学本科以上学历。

今年以来,先后举办6次不同层次的培训班,并外出学习参观,同时邀请市局专家针对工作难点、难点进行培训,开阔工作人员眼界,提高工作人员境界。建立了基层就业服务平台工作人员QQ群、微信群,在网上进行业务培训、数据传输、业务知识学习及成功经验交流学习,便捷高效地为基层就业工作人员进行业务指导。

# 权威媒体 品牌推介

齐鲁晚报·新单县——我们就在您身边

# NEWS

新闻热线: 18453053391  
广告热线: 13356207888